2.Kkartes joutdjumi.
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jl Uzkonstruét reguldru (vienadmalu) trisstiri un sadalft to vienadas dalds :
°  divas; tris; Eetrds; se3ds; divpadsmit; seSpadsmit.

2 Satikas divi draugi. Pirmajam bija 0,3 |, bet ofrajam - 0,5 | sulas. Piendca
, tresais, samaksa 80 santimu, un visi tris draudzigi izdzéra. Ka pirmajiem diviem
taisnigi sadalit iedoto naudu?

Izvietot divpadsmit sveces sesds rindas katrd pa Cetrdm svecém un 13 sveces
3‘, se3ds rindds katra pa cetram.

Skaitlu trisstiri, izejot no pirmds rindigas, katrd ndkama tiek ieglta péc
, noteiktas likumsakaribas. Noskaidrojiet So likumibu un pdarkartojiet pirmds
rindigas skaitlus citd secibd, lai piektaja rindigd batu iespéjami liels cipars.
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Doto figlru sagriezt divos gabalos 14,
50 lai no tiem varétu salikt kvadratu 9X9.

0, A«C=15 B:C=17 A+d=20
B=? A=? (C=?

Vispirms preces cenu pazemindja par

, 25%, péc laicina - atkal par 25%, tad
vélreiz par 25%. Cik maksds prece péc
ceturtds cenu pazemindsanas, ja tas sdkuma cena bija 256 lati?

Labuy velksmil Atbildes gaidu l1dz 20.12.2019.
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